

Cookie tájékoztató¹

Felhasználó tudomásul veszi, hogy a [TÉRKŐ Rendszer](#)² felkeresésével, valamint az alkalmazott cookie-k használatának elfogadásával hozzájárul a jelen cookie tájékoztatóban rögzített információk gyűjtéséhez és kezeléséhez.

A cookie („süti”) olyan kisméretű adatrészlet, amelyet a honlap megnyitásakor a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. Intelliport Systems Kft. által üzemeltetett szervere küld, majd egy előre meghatározott időtartamig a felhasználó számítógépén kerül tárolásra. Használatának célja a meglátogatott weboldalakon alkalmazott beállítások és információk tárolása, navigáció biztosítása, felhasználóbarát használatának támogatása. Ezek az adatok nem hozhatók összefüggésbe a konkrét felhasználóval, az nem azonosítható be általuk, nem kerülnek összekapcsolásra egyéb felhasználói adattal, továbbá nem rögzít egyéb böngészési előzményeket, kizárólag az érintett webhely és a felhasználó vonatkozásában valósul meg adattovábbítás.

Cookie-k tárolási idejük szerint két típusba sorolhatók.

Megkülönböztetünk állandó és ideiglenes cookie-kat. Az **ideiglenes cookie** kizárólag a munkamenet végéig rögzül, a böngésző bezárásával egyidejűleg törlődik a felhasználó eszközéről. Az **állandó cookie**-t a felhasználó böngészője tárolja előre meghatározott ideig, azonban a felhasználó ezt előbbi időpontban is bármikor törölheti.

Cookie-k típusait az általuk tárolt információ alapján is szükséges megkülönböztetni.

Funkcionális cookie-k a honlap használatához elengedhetetlenül szükségesek, érvényességük a munkamenet befejezésével lejár és automatikusan, azonnal törlődnek a felhasználó eszközéről. A honlap alapvető működése nélkülük nem biztosítható.

Használatot elősegítő cookie-k a honlap felhasználóbarát használatához szükségesek. Jellemzően a honlapon a felhasználó által rögzített egyéni beállításokat (pl.: nyelv, téma, akadálymentes változat használata) tárolják, így azokat a következő munkamenet indításakor nem szükséges újra beállítani. Érvényességük ideje általában hosszabb időtartamra szól, de egy munkamenetre is vonatkozhat.

Biztonsági-stabilitási cookie-k a honlap megbízható üzemeltetését biztosítják. A felhasználók által végzett aktivitásokról statisztikai információkat gyűjtenek, amelyek segítséget nyújtanak a fejlesztőknek a rendszer esetleges működési zavarainak megoldásában, így elősegítve a folyamatos biztonságos működését a rendszernek.

¹ Jelen cookie tájékoztató rendszeresen felülvizsgálat alatt áll, a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő nonprofit Zrt. fenntartja a jogot arra, hogy módosítsa, vagy visszavonja a benne foglalt rendelkezéseket. Utolsó frissítés: 2024. május 07.

² <https://palyazat.kisfaludyprogram.hu/>

Cookie beállítások kezelése

A cookie-k alkalmazása a böngészők alapbeállításában megengedett, azonban a lehetőség van a cookie-k kezelésének megváltoztatására. A felhasználó saját döntése alapján engedélyezheti, letilthatja a cookie-k alkalmazását, vagy érvényességi idő lejárta előtt eltávolíthatja azokat. A cookie beállítások szabadon, korlátozás nélkül módosíthatók.

Az üzemeltető felhívja a felhasználók figyelmét arra, hogy a cookie-k használatának mellőzése a személyes adatok védelme szempontjából növelheti a biztonságot, azonban előfordulhat, hogy a weboldal megbízható működése nem lesz teljes értékű.

Amennyiben szeretné korlátozni vagy kikapcsolni a cookie-k használatát, abban az esetben a cookie-k beállításaiával kapcsolatos további információk a felhasználó által alkalmazott böngésző tájékoztatóiban találhatóak, amelyeket az alábbi linkeken érhet el:

[Google Chrome](#)

[Apple Safari](#)

[Mozilla Firefox](#)

[Microsoft Edge](#)

[Microsoft Internet Explorer](#)

Az alkalmazott sütik listája:

Cookie megnevezése	Leírás	Besorolás	Lejárati idő	Szükséges-e az alkalmazása?
JSESSIONID	Munkamenet-azonosító	funkcionális	session	igen
XSRF_TOKEN	cross site request forgery típusú támadás elleni védelem	funkcionális	session	igen

A weboldalon alkalmazott cookie-kal kapcsolatban további információért az alábbi elérhetőségen érdeklődhet:

Adatvédelmi tisztviselő:

Név: Papp Levente, privacy@mtu.gov.hu

E-mail: privacy@mtu.gov.hu